



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту схода 15 вагонов грузового поезда



3 сентября в Республике Саха (Якутия) произошел сход части грузового состава из 53 вагонов, следовавшего сообщением «Нижний Бестях – Алдан». В результате инцидента 15 порожних вагонов опрокинулись, никто не пострадал, имеется повреждение путей.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Ануфриеву В.П. возбудить по данному факту уголовное дело и представить подробный доклад.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720810>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---